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PROCES-VERBAL 
 

      Privind:desfășurarea ședinței extraordinare a consiliului local al comunei 
Vlădești care a avut loc în ziua de 14.03.2024,la sediul consiliului local,la 
orele 14,00 convocată prin Dispoziția nr. 28/12.03.2024 a Primarului 
comunei Vlădești.     
 
         Din totalul de 11 consilieri care alcătuiesc Consiliul local al comunei 
Vlădești sunt prezenți 10,unul lipsind nemotivat. 
         Domnul secretar arată arată că procesul-verbal al ședinței din data de  
07.03.2024 a fost pus la dispoziția consilierilor începând cu data de  11.03.2024. 
         Constatând că nu sunt obiecții cu privire la cele consemnate în procesul-
verbal al ședinței anterioare,d-l președinte de ședință îl supune la vot și este 
aprobat cu 11 voturi,,pentru” după care este semnat de d-l consilier  Petru 
Cezar,președintele de ședință și de d-l secretar. 
         După semnare,o copie a procesului-verbal respectiv este afișat la avizierul 
Consiliului local. 
         Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi propusă: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate,a indicatorilor 
tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat  pentru 
obiectivul de investiții „INFIINTARE SISTEM PUBLIC DE CANALIZARE IN 
COMUNA VLADESTI, JUDETUL GALATI”,aprobat pentru finanțare prin 
Programul național de investiții „Anghel Saligny”. 
(inițiat de Primar) 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea caracteristicilor tehnice si a bugetului 
indicativ ai proiectului “Îmbunătățirea Compartimentului administrativ-
gospodăresc al Comunei Vlădești prin achiziția de utilaje”. 
(inițiat de Primar) 
 

   3. Alte probleme de interes local. 
 

   Consiliul local aprobă cu 10 voturi ,,pentru” ordinea de zi propusă. 
      Se dă cuvântul d-lui primar Daniel-Ovidiu Grozav care prezintă referatele de 
aprobare la  proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 
      În continuare,li se acordă cuvântul,pe rând,d-lor consilieri  Petru Cezar 
,Cepraga Tănase și Antohe Tudorel,în calitatea dumnealor de președinți ai 
comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local al comunei Vlădești pentru a 
prezenta rapoartele de avizare la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 
      Se înscriu la cuvânt d-l Primar și următorii consilieri: Drujescu Eracli,Huzum 
Mihai,Petru Cezar,Cepraga Tănase. 



      D-l Primar informează membrii consiliului local că ,în urma unui control al 
celor de la Garda de Mediu efectuat pe teritoriul comunei Vlădești,la sesizarea 
unor reprezentanti ai partidului A.U.R.,comunei Vlădești i-a fost aplicată o 
sancțiune contravențională în cuantum de 50 000 lei,din cauza unor gunoaie 
găsite aruncate în diverse locuri.D-l Primar se declară foarte supărat din această 
cauză,căci cu acești bani se puteau face alte lucruri benefice în comună. 
       D-l consilier Drujescu Eracli arată că este de acord cu proiectele de hotărâre 
înscrise pe ordinea de zi.În altă ordine de idei,întreabă de ce nu s-au desfundat 
rigolele și de pe ulița dânsului.Căci dumnealui,când era Primar,le desfunda lunar.  
       D-l consilier Huzum Mihai se declară pentru adoptarea proiectelor de 
hotărâre în forma prezentată de inițiatorul acestora,mai ales cel cu canalizarea. 
       D-l viceprimar arată că adoptarea acestor proiecte de hotărâre este de strictă 
necesitate și mai mult decât oportune,motiv pentru care va vota în favoarea 
adoptării acestora astfel cum au fost prezentate de către inițiator și-i îndeamnă și 
pe ceilalți consilieri să îi urmeze exemplul. 
        D-l consilier Cepraga Tănase se declară pentru adoptarea proiectelor de 
hotărâre,în forma prezentată. 
        D-l consilier Antohe Tudorel se declară pentru adoptarea proiectelor de 
hotărâre,în forma prezentată.Referitor la curățenia din comună,susține că toate 
podețele sunt înfundate și că nu au mai fost curățate de multă vreme. 
 
        În continuare,se supun la vot proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de 
zi.  
        Votul s-a realizat prin ridicarea mâinii,în conformitate cu dispozițiile art. 
139,alin. (5) lit. a) din O.U.G.nr. 57/2019 privind Codul administrativ,cu 
modificările și completările ulterioare. 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate,a 
indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 
actualizat  pentru obiectivul de investiții „INFIINTARE SISTEM 
PUBLIC DE CANALIZARE IN COMUNA VLADESTI, JUDETUL 
GALATI”,aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții 
„Anghel Saligny” care este adoptat cu 10 voturi ,,pentru” ,0 ,,abțineri” 
și 0 ,,împotrivă”. 

 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea caracteristicilor tehnice si a 

bugetului indicativ ai proiectului “Îmbunătățirea Compartimentului 
administrativ-gospodăresc al Comunei Vlădești prin achiziția de 
utilaje” care este adoptat cu 10 voturi ,,pentru” ,0 ,,abțineri” și 0 
,,împotrivă”. 

 
 
 



       
       Epuizându-se de dezbătut asupra proiectelor de hotărâri ,domnul președinte  
declară închise lucrările ședinței de astăzi 14.03.2024. 
 
      Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,     SECRETAR GENERAL AL COMUNEI VLĂDEȘTI, 
      CONSILIER LOCAL                                         VALENTIN BARBU 
         CEZAR PETRU 
 
 
 


